





## Flameretarder GO

**OBSOLETO** 

#### **Descrizione**

II FLAMERETARDER GO è un composto concentrato a base di prodotti ignifuganti alogenati dispersi in acqua.

Sistema disperdente di natura non ionica.

# **Applicazione**

IL FLAMERETARDER GO è stato messo a punto come ignifugante per lattici per applicazioni nel campo tessile.

Viene miscelato con lattici e, in particolare, può essere usato (con sistemi di impregnazione, spruzzatura, spalmatura, ecc.) per resinare ovatte, fibre, tessuti, non tessuti, conferendo loro proprietà ignifughe molto forti (è possibile ottenere i massimi valori di resistenza alla fiamma).

# Specifiche tecniche

1. Residuo Secco	%	
FLAMERETARDER GO		70±1,50
3. Viscosità Brookfield 25°C	mPa.s	
FLAMERETARDER GO		7.000 - 11.000 <sup>(1)</sup>
8. pH	рН	
FLAMERETARDER GO		8 - 10
<sup>(1)</sup> No 6 RV; 20 RPM		

## Modalità d'impiego

In caso di spalmatura è opportuno addensare il prodotto con un addensante idoneo. L'adesione è ottima verso fibre sintetiche e naturali. Poiché il prodotto ha spiccata tendenza alla sedimentazione, prima e durante ogni utilizzo agitare in maniera efficace per ridisperdere le polveri in sospensione.

### **Stoccaggio**

Utilizzare entro 3 mesi dalla data di produzione (confezione integra e imballo originale). Conservare a temperature comprese tra +5 e +40°C, nei contenitori ben chiusi.